

Prodáváme výhradně LED UHLÍ

Máme obě nejlepší jakosti a za ceny nejnižší. Žádná jiná firma nemůže vám nabídnouti tak dobré druhy za cenu levnější, než my. Mimo to obdržíte o nás ochotně a okamžitě obsluhu a plnou váhu. Ať objednáte již led neb uhlí, vše v stavu nejčistším. Naši vozkové jsou úslužni ku každému z našich příznivců. Objednejte led i uhlí u nás a budete uspokojeni.

South Omaha Ice & Coal Co.,

Telefon 1197 1601 Farnam St. Telefon 378

Pravou GROCIERII

Vlastní
Jos. Novák
v č. 1252 již. 13 ul.
Hojný výběr čerstvé grocerie, zeleniny, zavařenin atd. za ceny mírné.

Z NAŠEHO MĚSTA.

Nedělní návštěva výstavy byla slabou, vzhledem k tomu, že bylo vstupné sníženo opět na polovici. Snížení toto stalo se pouze jen na přímluvu těch, kteří dovozovali, že snížením se poskytne příležitost dělnictvu, aby se výstava hojně účastnilo. Jestli této příležitosti nebude hojněji používáno, dá se očekávat, že nebude se snížení více opakovat a nejen to, nýbrž že v neděli zůstane výstava úplně zavřenou. Příklad čtvrtky večer a příští neděle bude opět vstupné sníženo a doufáme, že účastenství bude tak hojné, že to bude povzbuzením správě výstavní, aby ponechala snížené vstupné pro všechny neděle budoucí.

Až půjdete na Kubu aneb na Filipa (Filipíny), nechte si upécti buchty ze Zvončkovy mouky. K dostání všude. 75t

Rodina p. Šaldy obdržela dopis od syna Freda, kterýž, jak známo, vstoupil do armády co polní telegrafista a psal domu po příjezdu do Honolulu. Sděluje, že tam uvítání byli s velkým jástem obecenstva, kteréž přičiňovalo se všemožně, aby jim pobyt tam zpříjemnilo. Tropická tato krajina učinila na něho příjemný dojem, tak že chválou o ní nešetí.

Již příští neděle obdívá se společný picnic všech svobodomyšlných spolků zdejších i so. omažských do nově upraveného parku Hascallova a výborem učiněny jsou všechny možné přípravy k pobavení a občerstvení návštěvníků. Výlet pořádán jest za účelem získání peněz, potřebných ku částečnému krytí vydání, s pořádným českého dne spojeného a doufáme proto, že návštěva bude co nejhojnější, tak aby čistý výtěžek co největším býti mohl.

Upozorňujeme české matky v Omaha i So. Omaha na zvláštní pozoruhodnou okolnost, že mezi námi se usadila Aloisie Bártová, výtečná v Praze vyučená porodní babička, a bydlí v čísle 1245 jižní 16. ulice. 82t

V nedělní schůzi zástupců českých spolků na pořádání "českého dne" na výstavě, usnešeno změnit cestu, kterouž výbor bráti se bude a sice učiněno tak proto, an vozy slavnostní pod mosty železniční na 13. ul. podjeti by nemohly. Dle opraveného usnešení bráti se bude průvod po 13. na Pacific, po té na 10., po té k Farnam, po té na 15. a po ní na Douglas, po té na 16., po této a po Sherman ave. až na Wirt, po kteréž přejde se na 10. a po té až na výstaviště. Z dalšího jednání an různé výbory se zprávami svými dosud hotovy nebyli, dlužno zaznamenati pouze, že o pamětní peníze ku dni českému bylo již postaráno a sice opatřeny budou p. J. W. Zerzanem a prodávány budou po 20c. Příští schůze výborová obdívá se bude v Nár. síni 7. srpna a jelikož zprávy různých výborů ku konečnému jednání přijdou a o jiných, pro

zdar českého dne důležitých věcech jednati se bude, jest nutno, aby všichni zástupci přesně o 2. h. na místě byli.

Okresním soudcem Baxterem odkázáni byli ve čtvrtek soudu krajskému J. Kirschbaum, W. M. Dwyer a J. W. Barne, kteří obžalováni byli z vydržování místnosti karbanické, v níž lehkověrní hráči, kteří lacino zbohatnouti chtěli, o těžce vydělané peníze okrádání byli. Během výslechu zjištěno, že gejmek zařízen byl tak, že hráč zcela žádné příležitosti k výhře neměl a vyhrál-li, tu že stalo se to jenom z dobré vůle majitelů her, kteří tím hráče navnaditi chtěli a pak nejen o výhru, ale i o vše co při sobě měl, jej obrali.

Zdejšími návladními spolkovým Sawyerem podáno v minulých dnech odboru pro vybírání daně vnitrozemní dobrozdání o hledně toho, zda daň válečná placena býti musí i z dotvrzení notářského na smlouvách kupních a v jiných listinách podobných. Dle rozhodnutí návladního opatřeny býti musí veškery listiny podobné, vyjímaje kolkou pravidelného, kterýž řídí se výškou ceny kupní — \$1 za každých \$1000 — ještě dalšími dvěma kolkou dvoucentovými, z nichž jeden jest za notářské potvrzení podpisu a druhý za vtělení do knih. Podobného vysvětlení dostalo se okresnímu zapsáku Haverlymu se strany návladního okresního, dle kteréhož margiče podléhají kolkou 25c. od \$1000 do \$1500 a dalším 25c. za každých dalších \$500 neb část týchž.

Pauline Koobetscheck, výtečná zubní lékařka v čísle 1416 William ulice, nabízí své služby všem, kdož pomoci v oboru tomto zapotřebí mají. dt843m

Smělé vykradení obydlí, za bílého dne spáchané, oznámeno policii v pátek K. Nelsonem, na 26. a Seward ul. bydlícím. Rodina nalézala se téměř od rána mimo domu a když k večeru se navrátila, čekalo ji pěkné překvapení. Byloť vše, od střechy až do sklepa, přeházeno a co cenějšího, odněšeno, tak že škoda přes \$100 obnášeti bude. Po smělých lupičích, jako obyčejně, nemá policie dosud ani nejmenší stopy.

Kdo chce mít zuby bez bolesti vytržené neb dobře vyplněné, ten jde k A. P. Johnstonu, zubnímu lékaři 1402 Farnam, tel. 1561.

V pátek večer obdívány byly předvolby stříbrašských republikánů a nutno doznati, že odbyly se věru v pořádku vzorném a tak tiše, že většina lidu vůbec ani nevěděla, jaké předvolby obdívány jsou. A jak by také ne—vždyť nesúčastnilo se jich dohromady ani tolik voličů, kolik delegátů zvoleno býti mělo! Odevzdáno totiž bylo všeho všudy pouze jen 32 hlasy, kdežto delegátů zvoleno býti mělo 45. Možno-li souditi z počtu odevzdaných hlasů, tu nejsilnějšími jsou stříbrašští republikáni v 2. wardě, neboť odevzdáno tam hlasů nejvíce, totiž 15; v 1. wardě odevzdáno jich 7, v páté 4, ve čtvrté 3, v osmé 2, v šesté, sedmé a deváté po 1 a v 3. wardě vůbec ani osudí otevřeno nebylo.

Poradní rada prohlédla si koncem týdne zamýšlenou cestu, kterouž bráti se má boulevard, jímž Riverview park s Hanscom parkem spojován býti má a vý-

sledkem prohlídky bylo, že radě městské bude doporučeno, by zpráva odhadčích, jímž odhadnutí svěřeno bylo, jak velká cena zaplacená býti má za pozemky, ku zřízení boulevardu onoho potřebné a jež městem vyvlastněny býti musí. Boulevard tento povede od 32. a Arbor ul. ku 31., na to jižně na Boulevard ul., odkud obloukem půjde zpět na Vinton a odtud východně na 20. Od této povede jižně opět zpět na Boulevard ul. a po této přímo dolů do Riverview parku. Bude-li odporučení výboru poradního radou městskou schváleno, tu přikročí se bezodkladně k vyvlastnění pozemků oněch, tak aby ještě letos se zřizováním boulevardu započato býti mohlo.

Prach milion kamaráde to je vedro a ta žízeň, přímo saharská, hle, vždyť mám slinu jako dvacetník! Pojďme k Franclovi na jednu, víš, tam na severozápadním rohu 13. a William ul., co čepuje ten výtečný Schlitz-ův mok, on tam má vše tak fajn zařízeno a luň vždy tak výtečný, že jest gusto tam posedět. 86t

Správce hotelu Mercerova, Coates, ošizen byl v pátek šikovným způsobem o \$45. Proti hotelu nalézá se totiž papírnický velkoobchod Carpenterův a tu ovšem nedivil se Coates, když do úřadovny jeho mladík vstoupil a proměnění poukázky na obnos \$45 pro firmu požádal. Částka ta mu byla bez váhání vyplacena a teprve později zvěděl Coates, že oběť švindlera se stal. Švindler patrně připraven jest na proměnění více poukázek na firmu Carpenterovo, neboť na udané poukázce i firma vytištěna jest. Podobným způsobem ošvindlován byl v sobotu pokladník pivovarnické firmy Krugovy, kterýž poukázku firmy Carpenterovy na \$65 proměnil.

Hostinec první třídy vlastní Vác. Šebek na rohu 9t a Pacific ul., pouze půl bloku jižně od B. & M. nádraží. Krajané, kteří Omahu navštíví mohou tam zanechatí svá zavazadla, psátí dopisy a vůbec naleznou tu vše možné pohodlí. Že na výtečném omažském ležáku a dobrých doutníkách chyběti nebude, za to vám ručí váš Vác. Šebek. dt71-1m

V pátek k večeru přišel v severní části města na trati dráhy Omaha & Republican Valley o život 18letý W. Wallace, pocházející z Independence, Mo. Týž nalézal se ještě s dvěma soudruhy na cestě na daleký západ, kamž však lacino dostati se chtěl a proto také z pravidla jenom na slepo jezdil. V pátek k večeru dostati se chtěl z Omahy a proto čekal při trati dráhy té na večerní vlak nákladní, na něj vyskočiti si chtěl. Dvěma soudruhům jeho se to podařilo, jemu však noha při skoku se smekla a on pod kola přišel a značný kus vlečen. Když lékařská pomoc k němu přivolána, shledáno, že nešťastný mladík má nohy od kolena dolu rozmačkány, že několik žeber má přeraženo a lebka že proraženou jest. Byl dopraven do nemocnice methodistické, kdež po 10. h. večerní duha vypustil.

Jsou všeliké místnosti v městě den co den se vyskytující, největší však přízni těší se hostinec sokola Havelky? A proč. Nejen, že nápoje jsou Number 1., je tu však v téže budově hotel, vedle divadlo-Creightonovo, a vůbec vše, co se zamlouvá jak hostům, kteří město navštíví, tak i krajanům zdejšími. Neopomeňte zmíněný hostinec navštíviti, nenaleznete lepšího obslužení nikde. tf.

Pan Vác. Volešenský požádal v pátek krajský soud o vydání zákazu soudního proti výboru veřejných prací a proti radě městské, jímž by zakázáno bylo dlážďení mezi tratěmi pouliční dráhy

Znameníť obuv.

Jest mnoho lidí, kteří ani nemají ponětí jak lacino my prodáváme obuv, a co zvláštní, že ani si nevezmou času a práce se o tom přesvědčiti. Minulého týdne přinesla k nám jedna dáma pár stěviců, jež manžel její koupil za \$2.98, cena to dle značky na stěvicích snižená ze čtyř—a něco—a přála si je zaměnit. Právili jsme jí, že u nás koupeny nebyly. Ukázaly jsme jí naše krásné Goodyear Welt stěvice, jež prodáváme po \$2.50 a pak naši pravidelnou zásobu \$2.00 stěviců, a zatím co zabalovali jsme jí její \$2.98 "bargain" ona prohodila: "Nechť, podruhé bude vědět kam má pro obuv jít!" Možná že ano, možná že ne.

Upozorňujeme nyní každého, jenž posud neví, na novou naši zásobu krásných Wardwell Welt stěviců, jež jsme právě obdrželi. Stěviců těchto máme všechny možné velikosti a šestero rozmanitých štek, z kůže jemné, telecí, barvy vrbové a kovové, mající nejnovejší druh anglických opatek a novomódní londýnské špičky. Ustanovili jsme se stěvice tyto prodávati po \$2.00 pár, leč žádný zákon na světě vám proto nezabraňuje jíti jinam a platiti tam za špatnější stěvice \$2.98. Ano, naleznete špatnějších stěviců jinde i po \$3.98, nežli jsou za \$2.00 u

Nebraska Clothing Co

na Vinton od 20. ku 24. ul. O vydání zákazu žádáno jest na tom základě, an práce ta na \$1200 vyžadovati bude a vlastně provedení těžce společnosti pouliční dráhy by přináleželo.

V hotelu p. V. Šonky ubytovali se min. týden následující krajané: F. Opočenský s dcerou a Vác. Tomek z Niobrara, Neb., a Frank Křehla s manželkou z Milwaukee, Wis.

Co tomu říkáte?

My nabíjíme jedno sto dolarů odměny za každý případ kataru, který nemůže být vyléčen lékem Hall's Catarrh Cure.

F. J. Cheney & Co., majitelé, Toledo, O. — My nízupamí jame znali p. F. J. Cheney po 15 roků a uznávám jej za pověřého a spolehlivého ve všech jeho obchodních transakcích a finančně schopného k provedení jakéhokoli obchodního závazku, jež firma učiní.

WEST & TRUAX, velkoobchodní lékárnici, Toledo, O. WILDING, KINNAN & MARVIN, velkoobch. lékárnici, Toledo, O. Hall's Catarrh Cure se užívá vnitřně, účinně působí na krev a slizniční brány. Doveden záslužná sdarma. Na prodej u všech lékárníků. Cena 75c. láhev.

Hall's Family Pillsky jsou nejlepší. Na prodej u lékárníků, cena 75c.

Upozornění!

Tímto sděluji všem krajanům, že prvním srpnem vystoupím z obvodu s modrým zbožím a kdo v oboru tom něco potřebuje, nechť se ihned přihlásí, dokud je výběr hojný. Zároveň žádám důrazně všechny, kdož mi nějakou částku dluhují, aby se se mnou vyrovnali nejdéle do 25. července. Po prvním srpnu, jestli jaké zásoby klobouků zbydou, naleznou mne krajaneky v čísle 1406 Williams ul.

S úctou 89-1m
KATEŘINA HYNEK.

Záchvaty trvalé vyléčeny. Záchvaty a nervozita zmizí po jednodenním užívání Dr. A. H. Kline's Great Nerve Restorer. Zapište si pro \$2.00 láhev na zkoušku. Obdržíte ji zdarma Dr. H. Kline, Ltd. 931 Arch St., Philadelphia, Pa. HDTK78t

Hleď se dobrý pekařský pomocník. Stá 14 práce a dobrá mzda. Jen ten kdo zná své těleso ať se přihlásí u Adolfa Svobody 1403 jižní 16. ul. 89-tf.

Hleď se 35.00 a více stálého výdělu denně zaručujeme každému, kdo si vezme jednatelství pro naše nové obraty: Žádání obavy před strátou. Hlaste se u O. & S. Silbermann, St. Paul, Minn. Zmíňte se o tomto listu.— Dvřt F 1

Vyprodám svůj, již před dvanácti lety založený, zkvětající a dobře se vyplácající obchod se zbožím smíšeným, totiž stříláním a grocerií. Krám, v kterémž se obchod nalezá, pronajmu. Jest to v rase české coudě a znamenitá příležitost k doděláním se dobré budoucnosti. Přihlášky dají se přímo u mne pod adresou: FRANK KUBÍK, FRAGUE, NEB

Kde je Frank Krejček. Pán nám před více než měsícem z Lilly, Oklahoma Terr. Odpověď na jeho dopis byla odeslána 9. června, ale teď vrácena s poznámkou poštovní, že se nikdo po celý měsíc o dopis nepřihlásil. Red. Pokroku Západu.

Pěkná farma v jižní Dakotě, 180 akrů, 90 akrů vzdáleno, 10 akrů louky, pouze 4 míle od města. Číslo 1300 obyvatelů, četní sousedé čestní obchodníci v městě, prodá se VELMI LACINĚ, aneb vymění za městský majetek. Hlaste se u F. J. KAPPA, 1631 So. 12 St., OMAHA, NEBR.

Na prodej obuvnická dílna 4 stěvice při 12. na rohu M. a N. ul. v So. Omaha. Jest zařízena veškerým obuvnickým nářadím jakot i novým šicím Singerovým strojem. Prodá se lacino. Pořádky dají se u pekáře p. JOSE KADAVY, 89-4t rohu M. a N. ul. SO. OMAHA.

Katolický Sokol uspořádá soukromou zábavu v síni p. K. W. Bartoše v sobotu dne 6. srpna. Sbor Hvězda Nové Doby čís 86 JČD. obdívá dnes večer schůzi v místnostech spolkových. Všechny členky jsou žádány k účasti se. Wilhemina Bartoš, taj. Tábor Líba č. 127 WOW. Všichni členové jsou žádáni, by se za důležitým jednáním účastnili schůze, která se bude obdívati ve čtvrtek dne 28. července. Ant. Novák, taj.

Dikůvzdání.
Ovatonna, Minn., 21. čce '98
Ct. bratrům Č.S.D.P. Jednotě vzdávám nejsrdčejší dík za úmrtní podporu po mém zesnutí manžel Janu Vavřínovi, kterou jsem v obnosu \$600.00 správně od důvěrníka Josefa F. Martinka obdržela a odporučuji tuto Jednotu všem krajanům, kteří přejí si postarati se bezpečně o své pozůstalé. Přeji této Jednotě hojný rozkvět a zdar, a znamenám se ovdovělá
Antonie Vavřín.

Blahopřání k sňatku
...panu...
JOS. F. KUNCOVI,
...se sločnou...
A. FANFERLÍKOVU.
Měl můj brachu, přejí Ti vtole, blaha a štěstí plné mandle. Přeji Ti v braku otcovské štěstí, kluka necht' předem chloubu Tvá vstati Přeji Ti práce pinčkové ruce při práci cunilové a noční muce při praní plenek a velkém křiku, pomoz Ti Pán Bůh drabý Popírku. K strkání kořalku připrav si ruce vzpomněj též sobě při puku srdce, že nejsi poslední, nás že to čeká, ta cesta trnová, které se leká
Tvůj brata
V. J. Raba.

Dikůvzdání.
Ctím se povinná vzdati touto cestou ct. Rádu Západní Svornost číslo 28, Z. O. B. J. a celé Jednotě vůbec
srdečné díky
za brzké a správné vyplacení \$1000, na kterouž částku zemřelý můj manžel Frant. Bašta byl pojištěn a odporučuji Záp. Česko Bratrskou Jednotu všem upřímným Čechům, jímž budoucnost jich rodin na srdci leží. Necht' Jednota tato zkvétá v míře nejvyšší.
Marie Bašta, manželka.
Z Clarkson, Nebr.